
1

tao



32

tao

Tao es gres porcelánico de alta cali-
dad Rosa Gres y está fabricado con 
tecnología i’mperfect. Su diseño, 
ligeramente destonificado, es visual-
mente elegante y muy agradable.

Una de la grandes ventajas de la 
colección tao, es la variedad de pie-
zas especiales que ofrece. Gracias 
a ellas, es posible revestir hasta el 
detalle constructivo más complejo: 
esquina, zócalo, peldaño, borde. Por 
eso, tao es una solución óptima para 
un exterior, un vestuario, una piscina 
o un spa de uso público. Con tao se 
consiguen crear espacios seguros y 
muy limpios. Además, el acabado 
antideslizante outfloor es muy fácil 
de mantener y cumple todas las 
exigencias de seguridad e higiene 
de los espacios públicos.

Tao, 4 colores, 2 acabados, indoor y 
outfloor, diseño depurado y minima-
lista, lineas rectas, colores neutros. 
Combinable y práctico hasta el 
último detalle.

Minimalista, 
versatil, fácil de 
combinar. Se 
inspira en la 
búsqueda del 
equilibrio. Su 
nombre es tao.

Tao is high quality porcelain 
stoneware by Rosa Gres made using 
i’mperfect technology. Its slightly 
washed-out look is elegant and 
pleasing to the eye.

One of the greatest advantages of 
the tao collection is the variety of 
special pieces available, making it 
possible to tile the trickiest building 
challenges such as corners, skirting, 
steps and edges. That’s why tao is 
the best solution for outdoor areas, 
changing rooms, swimming pools 
and spas. Safe and extremely clean 
spaces can be created using tao. In 
addition, the anti-slip outfloor finish 
is very easy to maintain and 
complies with all safety and hygiene 
standards required of public spaces.

Tao,  4 colours, 2 indoor and outdoor 
finishes, a refined and minimalist 
design, straight lines, neutral colours. 
Mixes and matches, and is practical 
down to the last detail.

Minimalist, 
versatile, easy 
to combine. 
Inspired in 
the search for 
equilibrium. It is 
called tao.

Tao est le grès cérame haute qua-
lité Rosa Gres, fabriqué avec la 
technologie i’mperfect. Son design, 
légèrement délavé, est visuellement 
élégant et très agréable.

L’un des grands avantages de la co-
llection tao réside dans la variété de 
ses pièces spéciales. Ce sont elles 
qui rendent possible un revêtement 
jusqu’au détail constructif le plus 
complex: coin, plinthe, marche, bord. 
En effet, tao est une solution optima-
le pour un extérieur, un vestiaire, une 
piscine ou un spa à usage public. 
Vous obtenez avec tao la création 
d’espaces sûrs et très propres. En ou-
tre, la finition antidérapante outfloor 
est très facile à entretenir et répond 
à toutes les exigences de sécurité et 
d’hygiène des espaces publics.
 
Tao, 4 couleurs, 2 finitions, indoor et 
outfloor, design épuré et minimaliste, 
lignes droites, couleurs neutres. Com-
binable et pratique jusqu’au moin-
dre détail.

Minimaliste, 
versatile, facile 
à combiner. Il 
s’inspire de la 
recherche de 
l’équilibre. Son 
nom est tao.
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tao brown En la recepción de un Hotel. Tanto la pared 
como el suelo de este hall, se realizaron con 
tao brown. Una gran solución para exterio-
res.  Además, tao brown encaja perfecta-
mente en la estética minimalista y a la vez 
cálida que sugiere el espacio.

In a hotel lobby. Both the walls and the floor 
in this lobby were tiled in tao brown. A great 
solution for exteriors. What’s more, tao brown 
blends in perfectly with the minimalist décor 
and with the warmth exuded in this space.

Dans la réception d’un hôtel. Ce hall est 
revêtu de tao brown des murs jusqu’au sol. 
Une très bonne solution pour les extérieurs. 
De même, tao brown s’intègre parfaitement 
à l’esthétique minimaliste et à la fois chaleu-
reuse qu’évoque l’espace.
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tao beige En la terraza. Un espacio con muchos re-
querimientos. Por ejemplo, tener en cuenta 
la canaleta de recogida de aguas. En este 
caso, revestida con tao beige, como el resto 
de la terraza y la fachada. 

On a terrace. A space with many require-
ments. For example, the water collection 
channel had to be taken into account. In this 
case, it has been tiled in tao beige just like 
the rest of the terrace and the façade. 

Sur la terrasse. Un espace ayant de nom-
breuses exigences. Tenir compte par exem-
ple de la gouttière qui recueille les eaux. 
Dans ce cas, le revêtement tao beige a été 
utilisé, comme pour le reste de la terrasse et 
de la façade. 
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tao grey En la piscina, el jardín y la fachada. Se bus-
caba unidad cromática y estética. Por eso 
tao grey es una buena elección. Resistente 
y antideliszante. No se altera con el paso del 
tiempo, la lluvia o la nieve.  Y además dispo-
ne de las piezas de borde para la piscina en 
el mismo color.

In the pool, garden and façade. The colours 
had to match the surroundings. That’s why 
tao grey is a good choice. It is resistant and 
anti-slip. It does not wear with the passage of 
time, rain or snow. There is the added bonus 
that the pool’s edging tiles come in the same 
colour.

Dans la piscine, le jardin ou sur la façade. 
On recherchait l’unité chromatique et esthé-
tique. Tao grey est alors un bon choix. Résis-
tant et antidérapant. Il ne s’altère pas avec 
le passage du temps, la pluie ou la neige. Il 
dispose en plus de pièces de la même cou-
leur pour les bords de la piscine.
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tao silver Un espacio, tres retos y un sólo color.  Primero, 
pavimentar todo el suelo teniendo en cuen-
ta su marcado desnivel. Segundo, integrar la 
canaleta de recogida de aguas. Tercero, re-
vestir los escalones de acceso a la vivienda.  
El color: tao silver outfloor, tan minimalista 
como eficaz.

One space, three challenges and a single 
colour. Firstly, it had to be taken into ac-
count that the tiles had to cover very une-
ven ground. Secondly, the water collection 
channel had to be built in. Thirdly, the steps 
leading to the house had to be tiled. The 
colour: tao silver outfloor, both minimalist 
and effective.

Un espace, trois défis et une seule couleur. 
Premièrement, paver tout le sol en tenant 
compte du dénivelé prononcé. Deuxième-
ment, intégrer la gouttière qui recueille les 
eaux. Troisièmement, recouvrir les marches 
d’accès au logement. La couleur: tao silver 
outfloor, aussi minimaliste qu’efficace.
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Piezas especiales para pavimento Bullnose and step tiles  Pièces spéciales pour le sol

Piezas especiales de piscina  Swmming pool trim pieces  Pièces Spéciales de piscine

Piscina Sistema Skimmer
Raised edge pool
Piscine Système Skymmer

Piscina desbordante: Sistema Prestige
Deck level Pool: System Prestige
Systèmes à débordement: Système Prestige

Disponible en todos los colores   /   Available in all colours   /   Disponible dans toutes les couleurs

tao beigetao brown

tao silvertao grey

Colores  Colors  Couleurs

Z31 Indoor
31 x 7

DL1 Outfloor 
32,3 x 32,3 x 3,8

ZLI Indoor
31 x 31 x 7

ZLD Indoor
31 x 31 x 7

L31 Outfloor 
31 x 32,3 x 3,8

L62 Outfloor 
62,6 x 32,3 x 3,8

368 Outfloor 
31 x 31 x 2,4

367 Outfloor
31 x 31 x 2,4

114 
4 x 4

116 
4 x 4

188
31 x 4 x 4

S62 Outfloor 
62,6 x 31 x 2,6

SI3 Outfloor
31 x 31 x 2,6

SE3 Outfloor
31 x 31 x 2,6

665 Outfloor                                   

664 Outfloor647 Outfloor
31 x 62,6 x 2,6

S31 Outfloor
31 x 31 x 2,6

Rejilla Cerámica  Ceramic tile grates  Grilles en grés cérame

245 FR Outfloor
24,5 x 48 x 2,2 

245 F3 Outfloor
24,5 x 48 x 3,5

245 FE Outfloor
24,5 x 24,5 x 2,2

245 E3 Outfloor 
24,5 x 24,5 x 3,5

245 LG Outfloor
24,5 x 49,8 x 2,2

245 L3 Outfloor 
24,5 x 49,8 x 3,5

Canal de recogida   Drain Channel   Petite Goulotte

121LG Outfloor 
12,5 x 49,8 x 2,2 

CRA C1 
13 x 50 x 7,5

Formatos y Acabados   Formats and finishes   Formats et finitions

Outfloor
Acabado para exterior 
Outdoor finish
Finition pour exterieur 

Indoor :
Acabado para interior 
Indoor finish 
Finition pour interieur

31 x 62,6 31 x 62,6

31 x 31

48,8 x 79,2 48,8 x 79,2

Junta recomendada / Recommended grout joint / Joint de pose recommandé

Tao Brown: Marrón oscuro  /  Tao Beige: Piedra  /  Tao Grey: Antracita  /  Tao Silver: Gris cemento

1

2

3

4

2 3 41

1
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(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés
Piezas base / Field tiles / Pièce de base: grupo B1a - Piezas especiales / Trim pieces / Pièces spéciales: grupo A1a

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques 

NORMATIVA
REgULATION
RégLEMENTATION
EN 1441 
ISO 13006

tao
NORMA DE ENSAYO
TESTINg STANDAR
NORME D’ESSAI

grupo B1a
E ≤ 0,5 % E ≤ 0,5 %

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

Exigida
Required
Exigée

garantizada
guaranteed
garantie

Características dimensionales
Dimensions and surface quality
Dimensions et aspect de la surface

≥ 35 N/mm2 ≥ 40 N/mm2

≥ 1300 N ≥ 1300 N

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura
Breaking strengh
Effort à la rupture

Exigida
Required
Exigée

garantizada
guaranteed
garantie

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance aux chocs thermiques

Exigida
Required
Exigée

garantizada
guaranteed
garantie

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance à la glissance

gA
gLA
gHA

Min. Clase B
Resistencia química (1)

Chemical resistance (1)

Résistance chimique (1)

Min. Clase 3
garantizada
guaranteed
garantie

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux tâches

SEgURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: NON-SLIP COEFFICIENTS
SéCURITé: COEFFICIENTS D’ANTI-gLISSEMENT

brown outfloor
beige outfloor
silver  outfloor
grey outfloor

brown indoor
beige indoor
silver indoor
grey  indoor

B1a: gres porcelánico prensado / pressed porcelain tile / grès cérame pressé 
A1a: gres porcelánico extrusionado / extruded porcelain tile / grès cérame extrude

Todos los productos Rosa gres está fabricados en gres porcelánico 
All Rosa gres products are made of porcelain stoneware
Tous les produits Rosa gres sont faits de grès cérame

XP P-05-010

XP P-05-010

12633

R9
PC6

Clase 1

- - -

Dry  > 0,6

Clase 2  +  Clase 3

Dry > 0,6
Wet > 0,6

R10  +  R11
PC10    PC20

Clase B  +  Clase C
PN18           PN24
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Rosa Gres, S.L.U


